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Yukaridaki bélme igleminin sonucunu bulmak
icin asagidaki islemlerden hangisi kullanilabi-
lir?
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22 1 2 isleminin sonucu kactir?

A)% B)% C)2 D) 4

Murat Bey 24 kg findigi her biri % kg’lik torbalara
dolduracaktir.
Bu is icin kac torba gereklidir?

A) 18 B) 32

Erhan Ogretmen’in tahtaya yazdig carpma
isleminin en sade hali asagidakilerden hangi-
sidir?

1 1 2 3
A3 B) 5 03 D) 5
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5. Bir tepsi boregin ﬁ’sini Salih, g’sini Engin, ka-

lanini da Gézde yemistir.

Buna gore Gozde bir tepsi boregin kacgta ka-
cini yemistir?
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6. 20 litrelik bir boya kovasinin %’si evin boyanmasi

icin kullaniimigtir.

Buna gore bu boyama isi icin kac litre boya
kullanilmigtir?

Yukaridaki say! dogrusunda O ile 1 arasi ve 1 ile 2
arasi sekiz eg parcgaya bdlinmustar.

Buna gore sayl dogrusunda K ve L noktalarina
karsilik gelen kesirler asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmistir?

A) =% : L=%
B)K=% : L=1%
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D)K=% : L=%5
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Yukaridaki kesirlerin dogru siralanigi asagida-
kilerden hangisidir?
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9. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin 13.
ey N 1
bagina “D”, yanlis olanlarin basina “Y
harfi koyunuz. 2

(_ En blytk negatif tam sayi1 —1°dir.

istenilenleri bulunuz.

‘ j Sifir baglangi¢ (referans) noktasidir. A kiimesini lists yoniemiyle yaziniz.

1 | Tam sayilar soldan saga dogru biyurler.

1 j Sifir sayisi bltln pozitif sayilardan blyktr. B kiimesini liste yéntemiyle yaziniz.
(" —4ile +40n mutlak degerleri birbirine esittir.

10. Asagidaki climlelerde bos birakilan yer- A U B kiimesini liste ydntemiyle yaziniz.
lere dogru ifadeleri yaziniz.

I.4-4-4-4 ifadesi UslU olarak . ........... seklinde ya-
zilabilir.
14.180 sayisinin asal carpanlarina ayrilmis
2.6% sayisinin okunusu ... Vveya

klinde olabili hali asagidakilerden hangisidir?
.. SEKIINGE OlADINT.

A)2-3-5° B) 2%-3-5
3. 10* Usli ifadesinin dederi ... basamakl- 5 o >
C)2°-3°-5 D)2-3°-5
dir.
4. 82 + 2% igleminin sonucu . ............ dir.
11. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin 15. A|2
bagina "D”, yanlig olanlarin bagina “Y” 2
harfi koyunuz. 3
5
1. Tek dogal sayilar 2 ile béltnebilir. o
Yukarida asal carpanlarina ayrilmis hali
2 Rakamlari toplami 24 olan bir dogal verilen sayi kactir?

sayl 9 ile kalansiz bélunebilir.

o _ A) 150 B)225  C)250 D) 300
Bitan ti¢ basamakl sayilar 3 ile

3. kalansiz balindr.
4 Son basamag 0 olan sayilar 5 ile
: kalansiz balinebilir. 16. 81:3%+32:2°
- 24456 sayis 6 ile kalansiz bdlline- isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
' bilir. sidir?
A)7 B) 9 C) 11 D) 13

12. TEKERLEME kelimesini olusturan harflerin ki-
mesi ka¢ elemanhdir?

A) 9 B) 8 c)7 D)6
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